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Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 
 
Vážená paní, 
 
odbor životního prostředí MěÚ Svitavy obdržel dne 9.11.2018 Vaši žádost o poskytnutí informací ve 
smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
týkající se zpřístupnění následujících informací: 
 

1. Se kterým veterinářem spolupracuje město Svitavy při ošetření odchycených toulavých a 
opuštěných koček. 

 

K tomuto dotazu uvádím, že problematiku toulavých a opuštěných koček ve Svitavách řeší odbor 
životního prostředí MěÚ Svitavy (dále jen „OŽP“), který v letošním roce doposud spolupracoval s 
veterinárními lékaři MVDr. Fedrselem, MVDr. Rambouskem a MVDr. Štanclem 
 

2. Kolik bylo provedeno těchto odchytů v letošním roce, kolik koček bylo umístěno v útulku Kočky 
sobě, z.s., kolik případně předáno do péče jiným osobám a kolik vráceno původním majitelům. 

 

V roce 2018 byla útulku Kočky sobě, z.s. předána jedna kočka. Jiným osobám byly předány čtyři 
kočky, původnímu majiteli pak kočka žádná.  

 

3. Jakým konkrétním způsobem město Svitavy přispívá na kastrace toulavých koček na území města, 
kolik finančních prostředků vynaložilo město Svitavy v letošním roce na kastrace a kolik na 
veterinární ošetření toulavých koček, komu konkrétně město Svitavy přispělo na kastrace 
(organizace, fyzická osoba, fyzická osoba podnikající) a jakou částkou.  

  
Na základě požadavků majitelů rodinných domů a rekreačních objektů a zahrad byly z rozpočtu 
města Svitavy hrazeny kastrace koček na různých místech města. Na tyto kastrace byla vynaložena 
částka ve výši 6.937 Kč, na veterinární vyšetření toulavých koček pak částka ve výši 1.275 Kč. 
Z rozpočtu města nebyl uvolněn žádný příspěvek na kastrace koček.  

 
 
 
 

 



 
4. Zda kromě strážníků Městské policie Svitavy provádí na území města odchyt toulavých a 

opuštěných koček nějaká organizace, případně fyzická osoba. 
  

Kromě strážníků Městské policie Svitavy neprovádí na území města odchyt toulavých a opuštěných 
koček žádná firma či fyzická osoba. 

 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Marek Antoš 
vedoucí odboru životního prostředí 


